

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 3f9 /TB-DHT

(V/v: Thông báo công ty kiểm toán năm 2024) Hà Nội, ngày 14 tháng 05 năm 2024

Kính gửi:

Ủy Ban chứng khoán Nhà nước Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Tên đơn vị: Công ty cổ phần dược phẩm Hà Tây

Mã chứng khoán: DHT

Địa chỉ trụ sở chính: 10A Quang Trung – Quận Hà Đông – TP. Hà Nội

Điện thoại: 0433 501 117 - Fax: 0433 829 054

Người thực hiện công bố thông tin: Ông Ngô Văn Chinh – Trưởng Ban kiểm soát.

Công ty cổ phần dược phẩm Hà Tây đã ký hợp đồng kiểm toán số 1405.01-24/HĐ-TC/VAE ngày 14 tháng 05 năm 2024 với Công ty TNHH Kiểm toán và Định giá Việt Nam – địa chỉ: tầng 11, tòa nhà Sông Đà, số 165 đường Cầu Giấy, Phường Dịch Vọng, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội: *Về việc soát xét Báo cáo tài chính riêng và báo cáo tài chính hợp nhất giữa niên độ; Kiểm toán Báo cáo tài chính riêng và báo cáo tài chính hợp nhất năm 2024 của Công ty.*

Vậy Công ty xin báo cáo Uỷ Ban chứng khoán Nhà Nước, Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội biết.

Nơi nhận:

- Như kính gửi

- Luu: TV-VT-GĐ

CÔNG TY CỐ PHẨN DƯỢC PHẨM HÀ TÂY

Người thực hiện công bố thông tin

Ngô Văn Chinh